
Les allègements de cotisations patronales

Corrigés Alain HENRY Applications 



Les énoncés



Application 1

Les données de base

Salaire de base 2 000 €

Heures supplémentaires à 125% 24 heures

Heures supplémentaires à 150% 5 heures

Durée du travail 35 heures par semaine soit 151,67 h par mois

Effectif 15 salariés

Calculs à effectuer Calcul du coefficient d’allègement puis de l’allègement patronal

Propriété de la SARL Pastel-etudes Toute reproduction est interdite

Application 2

Les données de base

Salaire de base 1 500 €

Heures complémentaires à 110% 4,80 heures

Heures complémentaires à 125% 2 heures

Durée du travail 24 heures par semaine

Effectif 15 salariés

Calculs à effectuer Calcul du coefficient d’allègement puis de l’allègement patronal



Application 3

Les données de base

Salaire de base 1 700 €

Absences non rémunérées en janvier 21 heures

Heures ouvrées en janvier 154 heures

Durée du travail 35 heures par semaine soit 151,67 h par mois

Effectif 15 salariés

Calculs à effectuer Calcul du coefficient d’allègement puis de l’allègement patronal

Propriété de la SARL Pastel-etudes Toute reproduction est interdite

Application 4

Les données de base

Salaire de base 1 700 €

Absences non rémunérées en janvier 21 heures

Heures ouvrées en janvier 154 heures

Prime exceptionnelle 100 €

Durée du travail 35 heures par semaine soit 151,67 h par mois

Effectif 15 salariés

Calculs à effectuer Calcul du coefficient d’allègement puis de l’allègement patronal



Application 5

Propriété de la SARL Pastel-etudes Toute reproduction est interdite

Salaire de base 2 000,00 €

Salaire brut après retenue pour absences, indemnités 

journalières et maintien de salaire
1 750,00 €

Calculs à effectuer Calcul du coefficient d’allègement puis de l’allègement patronal


